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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Aos vinte e um dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se na sede do Clube Comercial de 

Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e segunda convocação às 

20 horas, para a terceira reunião extraordinária da gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e três, 

contando com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos 

Prates, Antonio Celso Ribeiro Rangel, Domingos Fernandes Urbano Neto, Eugenio Campos Neto, Fábio 

José de Freitas Costa, Hélcio Danezine, Ivaldo de Almeida Junior, Luiz Messias Santos Pereira, Marcos 

Paulo Guimarães Macedo, Milton Paulo Anselmi Demarco, Pedro Fernandes da Silva Junior, Rodney 

Guedes da Silva, Valdir Rodrigues Moreira, Wilton das Neves Pinheiro. O presidente Domingos Fernandes 

Urbano Neto deu início à reunião às 19:45 horas saudando os presentes. O primeiro secretário Luiz Messias 

Santos Pereira leu a circular de convocação para a terceira reunião extraordinária. O presidente do Conselho 

Deliberativo Domingos Fernandes Urbano Neto fez leitura da Portaria 06/2023, assim como a leitura das 

convocações dos Srs. Carlos Alberto Bezerra de Souza e Adelson da Silva Gomes, Presidente e Vice-Presidente 

da Diretoria Executiva e Sr. Luis Carlos da Silva Presidente do Conselho Fiscal do Clube Comercial de Lorena. A 

reunião extraordinária foi prorrogada às 22 horas. Pauta: I) Processo Administrativo instaurado pela Portaria nº 6 

de 04 de agosto de 2023. II) Apresentação de defesa dos Srs. Presidente e Vice-Presidente da Diretoria 

Executiva por terem descumprido o Regimento Interno, em seu art. 243, incisos IV, V, VI, VII e IX, e art. 228.III) 

Apresentação de defesa do Sr. Presidente do Conselho Fiscal por ter descumprido o Regimento Interno em seu 

art. 224, incisos XI e XII, e art. 228. O presidente do Conselho Deliberativo Domingos Fernandes Urbano Neto 

abriu votação para aprovação do Assessor jurídico Adriano Aurélio dos Santos realizar a defesa em nome da 

Diretoria Executiva. O Conselheiro Pedro Fernandes da Silva Junior se retirou da reunião extraordinária antes do 

término da mesma. O Conselheiro não é a favor do Assessor Jurídico do Clube Comercial de Lorena defender a 

diretoria Executiva do Clube Comercial de Lorena, o mesmo alega existir um conflito de interesse. O Assessor 

Jurídico Adriano Aurélio dos Santos fez leitura do Ofício 119/2023/DE e o mesmo fez uma explicação do ofício 

na integra. O Presidente da Diretoria Executiva Carlos Bezerra pediu a palavra para fazer uma breve explicação 

da situação do Clube Comercial.  O Vice-Presidente da Diretoria Executiva Adelson Gomes pediu a palavra para 

fazer uma breve explicação da situação do Clube Comercial. O Presidente do Conselho Fiscal Luis Carlos pediu 

a palavra para fazer uma breve explicação da situação Fiscal do Clube Comercial. O Conselheiro Anderson 

Prates pediu a palavra para fazer um breve comentário sobre a situação do Clube Comercial. O Conselheiro Luiz 

Messias pediu a palavra para fazer um breve comentário sobre a situação do Clube Comercial. O Conselheiro 

Marcos Paulo pediu a palavra para fazer um breve comentário sobre a situação do Clube Comercial. O mesmo 
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expõe o quão desgastante as reuniões entre Conselho Deliberativo e Diretoria Executiva estão sendo 

conduzidas. O presidente do Conselho Deliberativo pediu a palavra para fazer um breve comentário sobre a 

reunião extraordinária. Breves Comunicações: O Conselheiro Luiz Messias parabenizou a Diretoria Executiva 

pelo evento do dia dos Pais ocorrido no último dia 13 de Agosto. Como nenhum assunto mais foi tratado, o 

presidente deu por encerrada a reunião às 22h10. Eu, Luiz Messias Santos Pereira, 1º. Secretário, lavrei a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. Lorena, 21 de Agosto de 

2023. 
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